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Старобільськ – 2021



Положення 

про порядок прийому через освітні центри  

„Донбас – Україна” та „Крим – Україна” 

у 2021 – 2022 н. р.  

 

І. Загальні положення 
 

1. Освітні центри „Донбас – Україна” та „Крим – Україна” 

ДЗ „Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” (далі – 

Освітні центри) ‒ підрозділ приймальної комісії ЛНУ імені Тараса Шевченка 

(далі – Приймальна комісія). 

Склад працівників Освітніх центрів затверджується наказом ректора 

ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

До складу працівників Освітніх центрів входять: 

 керівник Освітніх центрів; 

 секретар Освітніх центрів; 

 посадові особи Старобільського ліцею № 2 Старобільської 

міської ради Луганської області. 

Керівник Освітнього центру призначається наказом ректора 

ДЗ „Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” із числа 

заступників відповідального секретаря Приймальної комісії, секретар 

призначається з числа науково-педагогічних (педагогічних) працівників або 

навчально-допоміжного (адміністративного) персоналу ЛНУ імені Тараса 

Шевченка. 

Посадові особи Старобільського ліцею № 2 Старобільської міської ради 

Луганської області призначаються з числа адміністративних працівників та 

провідних учителів з української мови і літератури та історії України. 

Інформація щодо створення Освітніх центрів, їхніх повноважень, графік 

роботи розміщуються на вебсайтах Міністерства освіти і науки України та 

на сайті Луганського національного університету імені Тараса Шевченка. 

2. Освітні центри створені на базі ДЗ „Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка” спільно з Старобільським ліцеєм № 2 

Старобільської міської ради Луганської області для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, замовлення та видачі 

документа державного зразка про базову середню освіту або повну загальну 

середню освіту в передбачених Порядком прийому для здобуття вищої, 

фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, 

місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих районів 

Луганської та Донецької областей, тимчасово окупована територія 

Автономної Республіки Крим та міста Севастополя згідно з наказом 

Міністерства освіти та науки України від 21.06.2016 № 697, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції 01.07.2016 № 907/29037 (із змінами, внесеними 

Наказом Міністерства освіти і науки України № 105 від 30.01.2017).  

3. Це Положення регламентує порядок та особливості проходження 

державної підсумкової атестації, отримання документа державного зразка 



про базову середню освіту або повну загальну середню освіту та прийому 

на навчання до ДЗ „Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка”. 

4. У цьому положенні терміни вживаються в таких значеннях: 

заявник – особа, яка завершила здобуття базової середньої освіти або 

повної загальної середньої освіти, місцем проживання якої є населені пункти, 

що знаходиться на тимчасово окупованій території окремих районів 

Луганської й Донецької областей та на тимчасово окупованій території 

Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, території населених 

пунктів на лінії зіткнення  відповідно до Переліку населених пунктів, на 

території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої 

повноваження, та Переліку населених пунктів, що розташовані на лінії 

зіткнення, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 07 лютого 2014 року № 1085-р (у редакції розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 07 листопада 2018 року № 79-р) (далі – тимчасово 

окуповані території України, ТОТ), і отримала документ про базову середню 

освіту або повну загальну середню освіту в інших адміністративно-

територіальних одиницях України за екстернатною або дистанційною 

формою здобуття освіти; із наданням можливості вступати у межах 

встановлених квот прийому до ЛНУ іменні Тараса Шевченка; 

освітня декларація (далі – декларація) – документ, який містить 

інформацію щодо здобуття результатів навчання та проходження періодів 

навчання за курс базової середньої освіти або повної загальної середньої 

освіти, а також дані про особу, яка подає заяву на проходження річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації. Декларація заповнюється 

Заявником згідно з формою, що додається (додаток 1), та підписується 

особисто. 

5. Положення визначає особливі умови проходження річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також прийому 

для здобуття вищої та професійної (професійно-технічної) освіти 

Заявниками. 

Це положення поширюється також на Заявників, які переселилися 

з тимчасово окупованої території окремих районів Луганської та Донецької 

областей, тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та 

міста Севастополя після 01 січня 2021 року. 

6. Освітні центри:  

 надають консультації та сприяють в оформленні декларації 

Заявника;  

 забезпечують консультування Заявника щодо річного оцінювання 

(зразки тестових завдань, онлайн-курсів, очних консультацій тощо);  

 сприяють проведенню річного оцінювання й державної 

підсумкової атестації заявника з української мови та історії України, видачі 

йому документів державного зразка про базову середню освіту або повну 

загальну середню освіту (відповідальний – Старобільський ліцей № 2 

Старобільської міської ради Луганської області); 



 організовують оформлення документів Заявника як вступника, 

проведення вступного випробування (вступних випробувань) 

до ЛНУ імені Тараса Шевченка (з обов’язковою особистою участю заявника) 

та (у разі проходження конкурсного відбору) надання рекомендації для 

вступу до закладів вищої або фахової передвищої освіти та до закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти (відповідальні – ЛНУ імені Тараса 

Шевченка та його структурні підрозділи); 

 сприяють поселенню Заявника на час проходження річного 

оцінювання, державної підсумкової атестації та проведення вступного 

випробування до гуртожитку університету; 

 сприяють отриманню Заявником документів, що посвідчують 

особу; 

 забезпечують консультування Заявника щодо можливості 

навчання на підготовчих курсах в ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 

ІІ. Особливості отримання Заявниками документів  

про загальну середню освіту, необхідних для здобуття вищої освіти 

 

1. Заявники для отримання документів про загальну середню освіту, 

необхідних для здобуття вищої освіти, проходять річне оцінювання та 

державну підсумкову атестацію за екстернатною формою у Старобільському 

ліцеї № 2 Старобільської міської ради Луганської області. 

2. Зарахування Заявників на екстернатну форму навчання 

до Старобільського ліцею № 2 Старобільської міської ради Луганської 

області здійснюється згідно з наказом директора та за:  

 заявою (для повнолітніх Заявників);  

 заявою батьків (одного з батьків, законних представників) 

(для неповнолітніх Заявників).  

Під час подання заяви Заявник пред’являє особисто документ, 

що посвідчує особу, у разі його відсутності – свідоцтво про народження.  

До заяви, поданої в паперовій формі, Заявник додає декларацію 

з наклеєною на неї фотокарткою. 

Заявник має право додати до декларації, у тому числі шляхом 

надсилання електронною поштою, інші матеріали (у паперовому вигляді або 

у форматі цифрових зображень), які можуть прямо чи опосередковано 

підтверджувати наведену в декларації інформацію.  

Посадова особа Старобільського ліцею № 2 Старобільської міської ради 

Луганської області робить копії з оригіналів поданих документів та завіряє їх 

в установленому порядку. Оригінали документів повертаються Заявнику.  

3. Річне оцінювання та державна підсумкова атестація Заявників, 

зарахованих на екстернатну форму навчання до випускних 9-х, 11-х класів, 

проводяться на наступний день після отримання заяви або в інші строки, 

визначені Заявником (його законним представником) у заяві про зарахування  

на екстернатну форму здобуття освіти, але не раніше 07 червня і не пізніше 

21 вересня 2021 року.  



Заявникам, які не мають свідоцтва про базову середню освіту або повну 

загальну середню освіту та зараховані на екстернатну форму навчання, 

надається право одночасно пройти атестацію екстерном за курс базової 

середньої освіти та повної загальної середньої освіти.  

Результати річного оцінювання з навчальних предметів визначаються 

посадовою особою Старобільської гімназії № 2 Старобільської міської ради 

Луганської області відповідно до декларації та зазначаються в додатку до 

документа про базову середню освіту або повну загальну середню освіту як 

„атестований”.  

Середній бал документа про освіту розраховується як середній бал 

результатів державної підсумкової атестації.  

Заявник має право впродовж наступного навчального року пройти річне 

оцінювання у порядку, визначеному розділом ІІ Положення 

про індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 

2016 року № 8, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 

2016 року за № 184/28314 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки 

від 01 лютого 2021 року № 160). При цьому Заявникові видається новий 

додаток до документа про загальну середню освіту. 

Державна підсумкова атестація Заявників здійснюється 

у Старобільському ліцеї № 2 Старобільської міської ради Луганської області 

з української мови та історії України відповідно до Порядку проведення 

державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти 

і науки України від 07 грудня 2018 року № 1369, зареєстрованого 

у Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року за № 8/32079.  

4. Після успішного проходження річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації Старобільський ліцей № 2 Старобільської міської ради 

Луганської області замовляє відповідний документ про базову середню 

освіту або повну загальну середню освіту й після отримання від відповідного 

органу управління освітою видає його Заявникові відповідно до Порядку 

замовлення документів про базову середню освіту або повну загальну 

середню освіту державного зразка, видачі та обліку їх карток, затвердженому 

наказом Міністерства освіти і науки України 10 грудня 2003 року № 811, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 лютого 2004 року 

за № 201/8800 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України 

від 13 серпня 2007 року № 737).  

Довідка Старобільського ліцею № 2 Старобільської міської ради 

Луганської області  про успішне проходження річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації за встановленою формою є підставою 

для допуску Заявника до вступних випробувань та зарахування до 

ДЗ „Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” та його 

структурних підрозділів. 

Довідка дійсна впродовж трьох місяців від початку навчання й повинна 

бути замінена на документ про повну загальну середню освіту та додаток 



до нього. У разі неподання документів державного зразка у встановлений 

строк, вступник буде відрахований з університету. 
 

ІІІ. Особливості подання документів про базову середню освіту або 

повну загальну середню освіту і строки прийому заяв та документів, 

конкурсного відбору й зарахування на навчання 

 

1. Заявник має право вступати для здобуття освітнього ступеня 

бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на основі базової середньої 

освіти або повної загальної середньої освіти до ЛНУ імені Тараса Шевченка 

або його структурних підрозділів. 

Заявник для проходження державної підсумкової атестації подає 

до Освітніх центрів особисто в письмовій формі такі документи:  

1.1. заява (для повнолітніх Заявників); 

 заява батьків (одного з батьків, законних представників) 

(для неповнолітніх Заявників).  

1.2. Документи (оригінал та копії), що посвідчують особу:  

 свідоцтво про народження (для осіб, які не мають паспорта 

громадянина України); 

 паспорт громадянина України Заявника із реєстрацією, 

яка підтверджує, що місцем проживання є ТОТ; за відсутності у Заявника 

паспорта або відмітки реєстрації у ньому – паспорт громадянина України 

батьків (одного з батьків).  

 декларація з наклеєною на неї фотокарткою.  

Інші матеріали (у паперовому вигляді або у форматі цифрових 

зображень), які можуть прямо чи опосередковано підтверджувати наведену 

в декларації інформацію.  

 чотири кольорові фотокартки 3х4.  

 за відсутності документа про освіту державного зразка та додатка 

до нього Заявник подає довідку Старобільського ліцею № 2 Старобільської 

міської ради Луганської області про успішне проходження річного 

оцінювання й державної підсумкової атестації, яка є підставою для участі 

в конкурсі без подання сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання. 

 за бажанням подається сертифікат зовнішнього незалежного 

оцінювання 2018, 2019, 2020 та 2021 років. 

 вступники з ТОТ, які повинні мати військовий квиток (посвідчення 

про приписку), але не мають їх, надають ці документи лише 

після зарахування на навчання та взяття на військовий облік; 

Освітні центри ЛНУ імені Тараса Шевченка можуть приймати 

документи Заявника з ТОТ лише за умови, що такий вступник не 

 зареєстрований для вступу через освітні центри „Донбас – Україна” та 

„Крим – Україна”, створені в інших закладах вищої освіти. 



Подання документів Заявників для вступу до ДЗ „Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка” здійснюється відповідно 

до Правил прийому до університету в 2021 році;  

 до структурних підрозділів – відповідно до Правил прийому 

до відповідного структурного підрозділу в 2021 році. 

Заявник, який не проходить у Центрах річне оцінювання, державну 

підсумкову атестацію, подає до ЛНУ імені Тараса Шевченка документ 

про освіту державного зразка, складає вступні іспити з предметів, визначених 

згідно з Переліком спеціальностей та сертифікатів (вступних випробувань) 

на основі повної загальної середньої освіти за ступенем „бакалавр” 

у 2021 році через освітні центри „Донбас ‒ Україна” та „Крим – Україна”. 

 

 
Спеціальність Спеціалізація (освітня програма) Перелік сертифікатів  

(вступних випробувань) 

Вагові 

коеф. 

Навчально-науковий інститут культури і мистецтв 

Хореографія 024 Хореографія 

Українська мова 

Історія України  

Творчий конкурс 

Атестат 

0,2 

0,2 

0,5 

0,1 

Аудіовізуальне мистецтво 

та виробництво 
021 Ведучий програм телебачення 

Українська мова  

Історія України  

Творчий конкурс 

Атестат 

0,2 

0,2 

0,5 

0,1 

Середня освіта  014.13 Музичне мистецтво 

Українська мова 

 Історія України 

Іноземна мова 

Атестат 

Творчий залік 

0,3 

0,3 

0,3 
0,1 

зарах 

Музичне мистецтво 025.13 Спів 

Українська мова 

 Історія України 

Іноземна мова 

Атестат 

Творчий залік 

0,3 

0,3 

0,3 
0,1 

зарах 

Музичне мистецтво 025.13 Оркестрові інструменти 

Українська мова 

 Історія України 

Іноземна мова 

Атестат 

Творчий залік 

0,3 

0,3 

0,3 
0,1 

зарах 

Музичне мистецтво 025.13 Фортепіано 

Українська мова 

 Історія України 

Іноземна мова 

Атестат 

Творчий залік 

0,3 

0,3 

0,3 
0,1 

зарах 

Музичне мистецтво 025.13 Хорове диригування 

Українська мова 

 Історія України 

Іноземна мова 

Атестат 

Творчий залік 

0,3 

0,3 

0,3 
0,1 

зарах 

Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, 

реставрація 

014 Образотворче мистецтво 

Українська мова  

Історія України  

Творчий конкурс 

Атестат 

0,2 

0,2 

0,5 

0,1 

Навчально-науковий інститут історії, міжнародних відносин і соціально-політичних наук 

Соціальна робота 231 Соціальна робота 

Українська мова  

Історія України 

Математика  

Атестат 

0,3 

0,4 

0,2 

0,1 

Політологія 052 Політологія  

Українська мова  

Історія України 

Математика  

Атестат 

0,3 

0,4 

0,2 

0,1 



Соціологія 054 Соціологія  

Українська мова  

Математика 

Історія України  

Атестат 

0,3 

0,2 

0,4 

0,1 

Середня освіта  014.03 Історія, правознавство 

Українська мова  

Історія України 

Математика  

Атестат 

0,3 

0,4 

0,2 

0,1 

Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та 

регіональні студії 

055 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії 

Українська мова  

Іноземна мова 

Історія України  

Атестат 

0,3 

0,2 

0,4 

0,1 

Навчально-науковий інститут педагогіки і психології 

Соціальна робота 
231 Соціальна педагогіка. Практична 

психологія 

Українська мова 

Історія України 

Математика 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 
Дошкільна освіта 012 Дошкільна освіта 

Спеціальна освіта 

016.02 Спеціальна освіта. 

Олігофренопедагогіка. Спеціальна 

психологія 

Українська мова 

Біологія 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 Спеціальна освіта 
016.01 Спеціальна освіта. Логопедія. 

Спеціальна психологія 

Психологія 053 Психологія 

Українська мова 

Математика 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Психологія 

(тільки контрактна форма 

навчання) 

053 Психологія 

Українська мова 

Біологія 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Початкова освіта 013 Початкова освіта.  Українська мова і література 

Математика 

Історія України 
Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 
Початкова освіта 

013 Початкова освіта. Українська мова і 

література 

Початкова освіта (тільки 

контрактна форма 

навчання) 

013 Початкова освіта Українська мова і література 

Історія України 

Математика 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Початкова освіта (тільки 

контрактна форма 

навчання) 

013 Початкова освіта. Українська мова і 

література 

Факультет української філології та соціальних комунікацій 

Середня освіта  014.01 Українська мова і література Українська мова і література 

Історія України 

Математика  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Середня освіта 
014.01 Українська мова і література. Мова і 

література (англійська) 

Журналістика 061 Журналістика 

Українська мова і література 

Історія України 

Математика  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Факультет природничих наук 

Середня освіта  014.07 Географія 

Українська мова  
Географія 

Історія України  
Атестат 

0,3 
0,3 
0,3 

0,1 

Середня освіта (тільки 

контрактна форма 

навчання) 

014.07 Географія 

Українська мова  
Історія України 

Географія  
Атестат 

0,3 
0,3 
0,3 

0,1 

Середня освіта 014.05 Біологія та здоров’я людини 

Українська мова 

Біологія 
Історія України  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Середня освіта (тільки 

контрактна форма 

навчання) 

014.05 Біологія та здоров’я людини 

Українська мова 

Історія України 
Біологія  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Екологія 101 Екологія 

Українська мова 

Біологія 
Історія України  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Екологія (тільки 

контрактна форма 

навчання) 

 

 

101 Екологія 

Українська мова 

Історія України 
Біологія  
Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 



Агрономія 201 Агрономія  

Українська мова 

Біологія 
Історія України  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Агрономія (тільки 

контрактна форма 

навчання) 

201 Агрономія  

Українська мова 

Історія України 
Біологія  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Садово-паркове 

господарство 
206 Садово-паркове господарство 

Українська мова 

Математика 
Історія України  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Садово-паркове 

господарство  

(тільки контрактна форма 

навчання) 

206 Садово-паркове господарство 

Українська мова 

Історія України 
Математика  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Лісове господарство 205 Лісове господарство 

Українська мова 

Математика 
Історія України  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Лісове господарство  

(тільки контрактна форма 

навчання) 

205 Лісове господарство 

Українська мова 

Історія України 
Математика  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Технології медичної 

діагностики та лікування 

015 Технології медичної діагностики та 

лікування 

Українська мова 

Математика 

Біологія 

Атестат 

0,3 

0,4 

0,2 

0,1 

Навчально-науковий інститут економіки і бізнесу 

Економіка 051 Економіка 

Українська мова  

Математика 

Історія України  

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

072 Фінанси, банківська справа та 

страхування 

Маркетинг 075 Маркетинг 

Менеджмент 
073 Менеджмент організацій і 

адміністрування 

Навчально-науковий інститут торгівлі, обслуговуючих технологій та туризму 

Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність 

076 Товарознавство та експертиза в митній 

справі 

Українська мова 

Математика 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 
076 Товарознавство і комерційна діяльність 

Дизайн  022 Графічний дизайн 

Українська мова 

Математика 

Творчий конкурс 

Атестат 

0,2 

0,2 

0,5 

0,1 

Туризм 242 Туризм 
Українська мова 

Історія України 

Математика 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 
Готельно-ресторанна 

справа 
241 Готельно-ресторанна справа 

Професійна освіта  015 Транспорт 

Українська мова 

Математика 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Професійна освіта  

015 Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та харчові 

технології 

Українська мова 

Математика 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Середня освіта  014.10 Трудове навчання та технології 

Українська мова 

Математика 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Навчально-науковий інститут фізики, математики та інформаційних технологій 

Середня освіта  014.08 Математика. Фізика 

Українська мова 

Математика 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Середня освіта (тільки 

контрактна форма 

навчання) 

014.08 Математика. Фізика 

Українська мова 

Історія України 

Математика 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Комп’ютерні науки  
122 Комп’ютерні науки та інформаційні 

технології 
Українська мова 

Математика 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Комп’ютерна інженерія 123 Комп’ютерна інженерія 

Інженерія програмного 

забезпечення 
121 Інженерія програмного забезпечення 



Комп’ютерні науки 

(тільки контрактна форма 

навчання)  

122 Комп’ютерні науки та інформаційні 

технології 

Українська мова 

Історія України 

Математика 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Комп’ютерна інженерія 

(тільки контрактна форма 

навчання) 

123 Комп’ютерна інженерія 

Інженерія програмного 

забезпечення (тільки 

контрактна форма 

навчання) 

123 Інженерія програмного забезпечення 

Інформаційна, бібліотечна 

та архівна справа 

029 Документознавство та інформаційна 

діяльність 

Українська мова 

Історія України 

Математика 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Інформаційна, бібліотечна 

та архівна справа 

(тільки контрактна форма 

навчання) 

029 Документознавство та інформаційна 

діяльність 

Українська мова 

Географія 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Навчально-науковий інститут фізичного виховання і спорту 

Середня освіта  014.11 Фізична культура 

Українська мова і література 

Біологія 

Історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Фізична культура і спорт 017  Спорт 

Українська мова 

Біологія 

Творчий конкурс 

Атестат 

0,3 

0,35 

0,25 

0,1 

Фізична терапія, 

ерготерапія 
227 Фізична терапія 

Українська. мова 

Математика 

Біологія 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Фізична терапія, 

ерготерапія  

(тільки контрактна форма 

навчання) 

227 Фізична терапія 

Українська мова 

Біологія 

історія України 

Атестат 

0,3 

0,3 

0,3 

0,1 

Факультет іноземних мов 

Середня освіта (Мова і 

література із зазначенням 

мови) 

014.021 Мова і література (англійська) 

Українська  мова та література 

Іноземна мова 

Історія України  

Атестат 

0,3 

0,4 

0,2 

0,1 

014.023 Мова і література (французька, 

англійська) 

014.022 Мова і література (німецька, 

англійська) 

014.024 Мова і література (іспанська, 

англійська) 

Філологія. Східні мови та 

літератури (переклад 

включно), перша – 

китайська 

035.065 Мова і література (китайська, 

англійська) 

Українська. мова та література 

Іноземна мова 

Історія України  

Атестат 

0,3 

0,4 

0,2 

0,1 

Філологія. Східні мови та 

літератури (переклад 

включно), перша – 

японська 

035.065 Мова і література (японська, 

англійська) 

Філологія. Германські 

мови та літератури 

(переклад включно), 

перша – англійська 

035.041 переклад (англійська мова та друга 

іноземна мова (китайська)) 

 

Прийом документів здійснюється в такі строки: 

 
Для здобуття освітнього ступеня бакалавр за кошти державного бюджету: 
 

Етапи вступної кампанії Дата/час 
Початок прийому заяв та документів 01 липня 2021 року 
Закінчення прийому заяв та документів і документів Заявника 

для вступу на денну форму під час першого етапу надання 

рекомендації для зарахування 

до 12:00 
20 липня 2021 року 

Закінчення прийому заяв та документів і документів Заявника 

для вступу на денну форму під час завершального етапу надання 

рекомендації для зарахування 

до 12:00 
20 вересня 2021року 



Терміни проведення вступних іспитів та творчих конкурсів 

для зарахування під час першого етапу надання рекомендацій для 
зарахування 

до 19 липня 2021 року 
(щоденно 

за формуванням груп) 
Терміни проведення вступних іспитів та творчих конкурсів 

для зарахування під час завершального етапу надання 

рекомендацій до зарахування 

до 21 вересня 
(щоденно 

за формуванням груп) 
Термін оприлюднення рейтингових списків вступників під час 

першого етапу надання рекомендацій для зарахування 
до 12:00 

20 липня 2021 року 
Термін оприлюднення рейтингових списків вступників під час 

завершального етапу надання рекомендацій для зарахування 
до 12:00 

22 вересня 2021 року 
Термін виконання вступниками вимог щодо зарахування 

за державним замовленням піл час першого етапу надання 

рекомендацій щодо зарахування 

До 16:00 
22 липня 2021 року 

Терміни виконання вступниками вимог щодо зарахування 
на місця держзамовлення під час завершального етапу надання 

рекомендацій до зарахування 

до 16:00 
23 вересня 2021 року 

Терміни зарахування вступників на місця держзамовлення під час 

першого надання рекомендацій на зарахування 
до 15:00 

23 липня 2021 року 
Терміни зарахування вступників на місця держзамовлення під час 

завершального надання рекомендацій на зарахування 
до 15:00 

24 вересня 2021 року 
Переведення на вакантні місця держзамовлення вступників, 
які попередньо зараховані на навчання до Університету на 

контракт (за наявності вакантних місць держзамовлення) 

до 15:00 
30 вересня 2021 року 

 

ІV. Графік роботи Освітніх центрів 

„Донбас – Україна” та „Крим – Україна” 

. 

1. Освітні центри „Донбас – Україна” та „Крим – Україна» працюють  

з 07 червня по 24 вересня. 

Порядок роботи Освітніх центрів: 

Понеділок – п’ятниця – з 9.00 – 16.30. 

Субота, неділя ‒ вихідний. 

2. Проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації 

Заявників здійснюється в робочі дні в навчальних аудиторіях університету 

згідно з „Положенням про державну підсумкову атестацію учнів, 

(вихованців) у системі загальної середньої освіти”, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2014 року № 1547 

(зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року 

за № 157/ 26602). 

3. Проведення вступних випробувань та творчих конкурсів Заявників 

здійснюється згідно з Положенням про вступні випробування 

до ДЗ „Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” 

відповідно до графіку проведення вступних іспитів та співбесід для вступу 

на навчання для здобуття освітнього ступеня „бакалавр”. 


